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BRANDENBURG







18.06.2014
Presseeinladung zur Diskussionsveranstaltung zur Landtagswahl
Sehr geehrte_r Frau / Herr (Titel) (…),
der Naturschutzbeirat (…) lädt im Zuge der (…)wahl zur KandidatInnendiskussion am (…) in (Adresse / Ort). Um die Entwicklungen und Ziele in (unserer Kommune /  unserem Landkreis/ unserem Wahlkreises / unserer Gemeinde …) im Bereich des  Naturschutzes in der nächsten Legislaturperiode für die Bürgerinnen und Bürger transparent zu gestalten, werden folgende Personen Ihre Standpunkte erläutern und diskutieren:

· Kandidat(in) 1: Name, Partei, Beruf

· Kandidat(in) 2: Name, Partei, Beruf

· Kandidat(in) 3: Name, Partei, Beruf

· Kandidat(in) 4: Name, Partei, Beruf

· Kandidat(in) 5: Name, Partei, Beruf

· Kandidat(in) 6: Name, Partei, Beruf

· Kandidat(in) 7: Name, Partei, Beruf…
Für diese Veranstaltung planen wir folgenden Ablauf:
18:00 Uhr

Begrüßung und Vorstellung der Kandidatinnen und Kandidaten sowie des Naturschutzbeirates (…)
18.15 Uhr
„Die Kandidatinnen und Kandidaten und  der Naturschutzbeirat im Gespräch“ zu folgenden Schwerpunktfragen
· Welchen Stellenwert messen Sie dem Großschutzgebiet (…) bei? Wie müsste man aus Ihrer Sicht  dessen positiven Wirkungen auf die Region befördern? 
· Auf Landesebene befindet sich die Nachhaltigkeitsstrategie des Landes Brandenburg derzeit in der Abstimmung. Welche nächsten Umsetzungsschritte ergeben sich daraus für (unsere Kommune /  unseren Landkreis/ unseren Wahlkreises / unsere Gemeinde …) und wie müssten diese landespolitisch flankiert werden?
· Ein international und national geforderter Auftrag ist der Erhalt der biologischen Vielfalt in Brandenburg. Welchen Stellenwert hat für Sie das diesbezügliche Umsetzungsprogramm und welche Schwerpunkte sehen Sie dazu in der nächsten Wahlperiode?
· Das Ministerium für Infrastruktur und Landwirtschaft wirbt für eine verstärkte Fleischproduktion, das Ministerium für Umwelt, Gesundheit und Verbraucherschutz hingegen äußert sich verhalten zum Ausbau neuer Großanlagen. Welche Schwerpunkte sehen Sie bei der Gestaltung der Agrarproduktion in Brandenburg für die nächste Wahlperiode?
19.15 Uhr

„Das offene Podium“: Diskussion mit dem Publikum und der Presse
19.45 Uhr

Zusammenfassung durch den Naturschutzbeirat und Benennung konkreter Ziele für die nächste Wahlperiode mit Bezug auf die Umsetzung naturschutzfachlicher Aufgabenfelder durch die Kandidatinnen und Kandidaten
Gegen 20.00 Uhr 
Ende der Veranstaltung

Wir würden uns freuen, wenn Sie an dieser Veranstaltung teilnehmen und darüber berichten würden. Bitte teilen Sie uns bis zum (…) mit, ob Sie anwesend sein werden. 

Bei Rückfragen und Anmerkungen, können Sie sich gern an (…) wenden. In der Freude auf Ihre Rückmeldung verbleibe ich mit freundlichen Grüßen
(UNTERSCHRIFT)
Name

Vorsitzende(r) des Naturschutzbeirats (…)
Anfahrt
(Name Vorsitzende/r)


Vorsitzende/r des Naturschutzbeirats


des Landkreises Barnim





Adresse


Tel (…), Handynummer!


E-Mail: 





(Presse)


Frau / Herr


(Partei)





Straße


PLZ Stadt









2 / (…)


